

## Uz svetkovinu Presvetog Srca Isusova

Pobožnost Presvetom Srcu Isusovu nalazimo kod srednjovjekovnih mistika, kao što su Julijana iz Norwicha, [Francisca Rimska](#) i [sv. Bonaventura](#). U 16. st. njegovali su je kartuzijanci i kasnije isusovci. Sv. Ivan Eudes (17. st.) dao joj je teološki temelj. Poticaj za uvođenje blagdana Srca Isusova došao je iz francuskog grada Paray-le-Moniala prigodom Isusova ukazanja sv. [Mariji Margareti Alacoque](#) 1675. godine. Ali tek je 1765. godine papa Klement XIII. dopustio slaviti blagdan Srca Isusova i to samo za one koji su izričito tražili. Bili su to poljski biskupi onoga vremena i rimska Nadbratovština Srca Isusova. Ubrzo su blagdan prihvatili redovnice Reda Pohođenja kojemu je pripadala sv. Margareta, cijeli Rim, potom biskupi i kraljica francuskog naroda, poglavari i članovi Družbe Isusove i tako se za kratko proširio gotovo u cijeloj Crkvi. Blagdan Presvetog Srca Isusova slavi se u petak nakon blagdana Tijelova i stoga je lipanj mjesec Presvetog Srca Isusova.

### Posvetna molitva Presvetom Srcu Isusovu

***Preslatki Isuse, Otkupitelju roda ljudskoga, pogledaj na nas, koji klečimo ponizno pred Tvojim oltarom. Tvoji smo i Tvoji hoćemo biti; a da uzmognemo biti što tješnje s Tobom združeni, evo se svaki od nas danas dragovoljno posvećuje Presvetom Srcu Tvomu. Mnogi Te doduše nisu nikad upoznali; a mnogi su Te odbili prezrevši zapovijedi Tvoje. Smiluj se, predobri Isuse, jednima i drugima, pa ih privini na sveto Srce Tvoje. Budi kraljem, Gospodine, ne samo vjernicima koji se nikad nisu od Tebe rastali, nego i rasipnim sinovima koji su Te ostavili. Učini da se oni što prije povrate u očinsku kuću; da od nevolje i gladi ne poginu. Budi kraljem i onima koje je zavela zabluda mišljenja ili ih rastavila nesloga; pa ih privedi u luku spasa i k jedinstvu Crkve da uskoro bude jedno stado i jedan pastir. Budi napokon kraljem i svim onima koji se nalaze u praznovjerju starih pogana; izbavi ih iz tmina i privedi ih u svjetlo i Kraljevstvo Božje.***

***Podaj, Gospodine, Crkvi svojoj sigurnu i stalnu slobodu; daj svim narodima mir poretka, učini da se od jednog do drugog kraja zemlje čuje jedan glas: Hvala budi Božanskom Srcu po kom nam je dano spasenje. Njemu budi slava, Njemu čast u vijeke. Amen!***

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1. Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; *tel/fax: 034 231-080*



# QUO VADIS

**Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol**



Br. 11/2020; 14. lipnja 2020.



### Uz 11. nedjelju kroz godinu A

(Mt 9,36 - 10,8)

Gospodine Isuse Kriste! Hvala Ti što si dao život svoj za one koje ti je Otac povjerio. Hvala Ti što nisi ravnodušan prema potrebama naroda koji oko tebe stoji. Hvala Ti što si svoju blagoslovljenu prisutnost produljio u vrijeme i prostor. Nama se danas daješ u znakovima - s jamstvom da si Ti iza svakog znaka. A znakove nam daješ kroz lik svećenika: čovjeka, pomazanika, izabranika duše svoje, brata, suputnika ljudi. U tom poslu okupljanja stada koje luta Ti trebaš čovjeka, trebaš ljude. Ti ljudi su slabi, ali Ti ćeš im dati punomoć i snagu. Hvala Ti što si u krhku posudu ljudskog bića sakrio tajnu svoje neizrecive ljubavi. Molim Te danas za sve svećenike - župnike, ispovjednike, za sve pastire. A za koji dan imat ćemo mladomisnike: njima budi osobito blizak! Daj da rasipno daju, kao što si Ti to činio u svom zemaljskom životu. Pa neka Te u njima i kroz njih mnogi otkriju u svojoj sredini.

## RASPORED MISA I MISNIH NAKANA

14.06. nedjelja	<b>JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00 9,30 11,00</b>	† Mirna Čop i Ela Mamić GOLO BRDO: † Đuro Ivanešić i ob. Za župljane
PO. 15.06.	Vid	<b>18,30</b>	† Mato i Kata Katić i Đuro i Delfa Kovačević
UT. 16.06.	Aurelije	<b>8,00</b>	† Jure, Manda, Milan i Mirjana Franić
SRI. 17.06.	Inocent	<b>8,00</b>	Anda i Kazimir Jurić
ČET. 18.06.	Ozana	<b>18,30</b>	† Stipo i Zorka Pavić; PRIDRUŽENE NAKANE: Na nakanu Jele Jurić, Na slavu Bogu Ocu
PET. 19.06.	PRESVETO SRCE ISUSOVO	<b>8,00</b>	† Slavko i Josip Kofner
SU. 20.06.	BEZGREŠNO SRCE MARIJINO	<b>8,00</b>	† Ivan i Danica Marinac
21.06. nedjelja	<b>DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00 9,30 11,00</b>	† Marica, Josip i Milorad Zubović DOLJANOVCI: † Dragica Đureković Za župljane

21.06. nedjelja	<b>DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00 9,30 11,00</b>	† Marica, Josip i Milorad Zubović DOLJANOVCI: † Dragica Đureković Za župljane
PO. 22.06.	Ivan Fish	<b>11,00</b>	SLAVLJE SAKRAMENTA SVETE POTVRDE
UT. 23.06.	Zdenka	<b>8,00</b>	† Alojz i Terezija Treger
SRI. 24.06.	ROĐENJE IVANA KRSTITELJA	<b>18,30</b>	† Marinko Andrijević
ČET. 25.06.	Maksim	<b>18,30</b>	† Damir Golić

PET. 26.06.	Zoran	<b>18,30</b>	† Apalonija i Andrija Antoljak
SU. 27.06.	Ćiril Aleksandrijski	<b>8,00 10,00</b>	† Luka Lujčić POŽEGA-KATEDRALA: Svećeničko ređenje
28.06. nedjelja	<b>TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00 9,30 11,00 19,30</b>	† Ružica Pezerović RAMANOVCI: † ob. Mačković, Klemenić i Jakobović Za župljane POŽEGA-KATEDRALA: KONCERT „Tu es Petrus“

- U utorak 16. lipnja u 19 sati u vjeronaučnoj dvorani će biti podjela fotografija od Prve Pričesti (tri službene fotografije su uračunate u cijenu takse koju su roditelji platili, sve ostale fotografije koje su učinjene a koje se žele preuzeti treba dodatno platiti službenom fotografu), a podjela fotografija sa slavlja krizme biti će u petak 26. lipnja u 19 sati u vjeronaučnoj dvorani.
- U četvrtak 18. lipnja u 16,30 sati u župnoj crkvi proba krizmanika za slavlje sakramenta Sv. Potvrde
- u subotu 20. lipnja u 17 sati ispovijed krizmanika, kumova i roditelja (ako bude lijepo vrijeme ispovijed će biti u župnom dvorištu. Nakon ispovijedi kratka proba za krizmanike i kumove u crkvi

### *Uz 12. nedjelju kroz godinu A (Mt 10,26-33)*

Kako su Isusa progonili tako će biti i s njegovim učenicima. Učenik u tom pogledu neće ništa bolje proći od svog Učitelja. Neprijatelj čovjeku od početka, otac laži i ubojica ljudi – davao, stalno je prisutan. Stoga nam se valja bojati onih koji žele uništiti istinski život i uvući u prokletstvo grijeha i zla. Za sve drugo: “Ne bojte se!” Riječ koja se tri puta ponavlja u današnjem evanđelju je: “Ne bojte se!” Da se je Isus bojao ne bi ništa učinio. Prema Isusu, progonitelji vjere nemaju zadnju riječ, pa ni onda kada zadaju tjelesnu smrt. U Božjim je rukama prijelaz iz smrti u život i uskrsnuće. Božjem planu može poslužiti i progonstvo. Povjerenjem u Boga imamo dar ustrajnosti, čime svjedočimo za Boga. Sveti Ivan Zlatousti piše: “Boj se Boga, a ne čovjeka! Ako se budeš bojao čovjeka, i on sam će te ismijati. A ako se budeš bojao Boga, i ljudi će te poštivati!”

*Gospodine Isuse Kriste! Neka nam Tvoje riječi “Ne bojte se ljudi!” i danas budu u srcu. I neka nam u pameti uvijek bude ona Tvoja: “Nisam li vam ja dao Riječ života?”*